

Чисто побегать! Чисто прибраться!

Покачевцы присоединились к акции «Югра-Экозабег. Чисто побегать!»



Председатель Думы города Покачи Александр Руденко поблагодарил участников экологической акции за отзывчивость, ответственность и проявляемую заботу к окружающей среде / ФОТО АВТОРА

Экология

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

25 мая покачевцы приняли участие в акции «Югра-Экозабег. Чисто побегать!». Провести субботу активно и с пользой для природы пришли неравнодушные граждане

Экозабег – это спортивно-экологическое мероприятие, в котором бег трусцой сочетается со сбором мусора. В этом году мероприятие прошло в пятый раз в рамках XXI Международной экологической акции «Спасти и сохранить». Чисто побегать, собирая попутный мусор, вышли представители старшего поколения, работники городских организаций и предприятий, молодежь и учащиеся школ. Многие пришли семьями, привели детей, чтобы с детства на своем примере учить их бережному отношению к природе.

Перед началом старта всех присутствующих приветствовал председатель Думы города Покачи Александр Руденко.



Собранная в рамках экологического забега огромная гора мусора утилизирована на специальном полигоне / ФОТО АВТОРА

Он поблагодарил участников экологической акции за отзывчивость, ответственность и проявляемую заботу к окружающей среде.

Александр Руденко напомнил, что организаторы акции – Департамент промышленности, АО «ЮТЭК – Региональные сети» и АО «Югра-Экология» объявили для участников забега фотоконкурс на самую необычную находку: если на пробежке попадется что-то интересное, необычное, редкое (и это точно будет мусор), необходимо выложить фото находки на личных страничках с хэштегом #ЧистоПобегать. Авто-

ров самых необычных и интересных фотографий АО «Югра-Экология» награждает экополезными призами.

На старте всем участникам экозабега выдали перчатки и мусорные пакеты. Как только объявили акцию открытой, трудовой десант ринулся выполнять поставленные задачи. В пакеты летел мусор, чаще всего оставленный человеком. Как на окраине города, так и в лесной части, в преобладающем количестве встречались целая и битая стеклотара, жестяные и пластиковые емкости.

Среди необычных находок: сложенный сло-

ями отслуживший рубероид, металлический корпус снегоката. Но самой неожиданной и необъяснимой находкой была землянка-шалаш. Странное сооружение было снаружи аккуратно укрыто еловыми ветками, под которыми в несколько слоев виднелись одеяла и полиэтиленовая пленка. Внутри шалаша, который делился перегородками, находились матрас, одеяла и даже белое полотенце. Хозяина землянки не было поблизости. «Кто и для чего построил данное сооружение?», – на эти вопросы участники акции не нашли ответ.

Как итог субботнего экологического забега – огромная гора полных мусорных мешков, которые будут утилизированы на мусорный полигон.

На всем пути следования экологического десанта шло сопровождение из числа медработников, готовых оказать первую помощь при необходимости.

А на финише всех активных и спортивных граждан ожидали сладкие подарки от местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и организаторов акции.

Встреча

Три города - одна молодежь

НАТАЛЬЯ ДУВОВА

«Межмуниципальная стратегическая сессия» - под таким названием 21 мая прошло мероприятие в городе Мегионе. В ней приняли участие молодые активисты из городов Покачи, Лангепас и Мегион. Всего 60 человек

Делегация нашего города была самой многочисленной - 24 человека. Работали по шести актуальным направлениям: «Патриотика», «Медиа и креативные индустрии», «Культура и спорт», «Бизнес и предпринимательство», «Профоринтация», «НКО и добровольчество».

Все 4 часа держал в тонусе аудиторию победитель Всероссийского конкурса «Лига лекторов» Владимир Ханжин. Раскачивал, накачивал информацией и за 30 минут до окончания мероприятия отправил участников в свободное плавание по созданию проекта, который сделает нашу жизнь лучше.

Стоит отметить, что над каждым проектом трудились ребята из трех городов. Соответственно, каждый из шести способен решить проблемы сразу в трех муниципалитетах! Наблюдал за работой ребят в очном формате эксперты из Института молодежи Москвы и Молодежного центра Ханты-Мансийска.

Итог - заключение соглашения между тремя городами и составление общего плана мероприятий для совместной дальнейшей реализации на территории Покачи, Лангепаса и Мегиона.

Данное событие - совместный проект трех городов: Лангепас, Мегион, Покачи. За гостеприимство благодарим администрацию города Мегиона. За предоставление транспорта - директора ООО «Покачевское УТТ» Юрия Швалева.



Победитель Всероссийского конкурса «Лига лекторов» Владимир Ханжин раскачивал, накачивал информацией и держал в тонусе всю аудиторию / ФОТО «МИЦ»



После презентации своих проектов их авторы оставили памятные автографы и контактные данные на флипчарте / ФОТО «МИЦ»